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ASSEMBLÉE NATIONALE
11ème législature

maîtres auxiliaires
Question écrite n° 27427

Texte de la question

M. Jacques Bascou attire l'attention de M. le ministre de l'éducation nationale, de la recherche et de la
technologie sur les mesures de réemploi des maîtres auxiliaires. Le projet du Gouvernement pour la rentrée
1998-1999 était de résoudre le problème que pose le statut précaire des quelque 22 000 maîtres auxiliaires
employés dans les établissements scolaires. Il apparaît pourtant que les possibilités de titularisation de ces
enseignants se soient réduites du fait de la suppression du concours spécifique et des postes aux concours.
D'autre part, depuis septembre 1997 plus de 6 000 nouveaux contractuels, vacataires et maîtres auxiliaires sans
droit au réemploi, ont été recrutés. Enfin, aucune information n'a été donnée à ces personnels quant à leur
devenir à la rentrée 1999. Il lui demande quelles dispositions compte prendre le ministère de l'éducation
nationale pour résoudre les problèmes statutaires et de réemploi des maîtres auxiliaires et des autres
enseignants en situation précaire employés par l'éducation nationale, tout en assurant les meilleures conditions
d'accueil et d'enseignement des élèves à la rentrée 1999.

Texte de la réponse

L'effort considérable de réemploi de 28 000 maîtres auxiliaires fait à la rentrée 1997 par le Gouvernement s'est
poursuivi à la rentrée 1998 et se poursuivra encore à la rentrée 1999. Parallèlement, grâce à la mise en place de
concours adaptés, plus de douze mille maîtres auxiliaires ont déjà été titularisés ces deux dernières années.
Deux sessions de concours réservés se dérouleront encore en 1999 et 2000 afin de poursuivre et d'amplifier ces
titularisations. Une professionnalisation des concours internes de recrutement est actuellement recherchée afin
de mieux répondre aux attentes des personnels non titulaires qui possèdent déjà une solide expérience de
l'enseignement et aux besoins du système éducatif.
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